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Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
Poslovni broj predmeta: K-Po2 4/2011 (ponovljeno suđenje)1  
 
 
Glavni pretres: 9.06.2011.  
Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a 
 
Ispitivanje svedoka Radoslava Kneževića 
 
Kritičnog dana je radio treću smenu, od 22:00 časa, zajedno sa Goranom Stuparom i Draganom 
Gvozdenom. Bio je u kancelariji na autobuskoj stanici kada je oko 23:00 časa počela pucnjava, 
čule su se detonacije sa više lokacija. Nešto kasnije čuli su snažne detonacije iz pravca fabrike 
keksa koja je bila blizu kancelarije. Izašli su napolje, kada se čula još jedna detonacija iz istog 
pravca. Goran Stupar je ostao u kancelariji a Dragan Gvozden i on su otišli do portirnice fabrike 
keksa i saznali da nije bilo nikakvih detonacija u krugu fabrike već da je eksplozija odjeknula iz 
pravce kuće Rizvića. Kada su stigli do kuće, sreli su Faruka Rizvića, izgledao je uplašen i 
ispričao im je da je neko bacio bombu na njihovu kuću i nakon toga još jednu bombu, nakon što 
su čuli nekog da hoda ispod prozora. Faruk ih je zamolio da podignu krevete kako bi zatvorili 
rupu gde su izbijeni prozori. Pitali su Rizviće ima li još koga u kući i rekli su im da je na spratu 
srpska porodica, Pilipovići. Gvozden je otišao na sprat i razgovarao je sa njima. Preneo mu je da 
su bili čudno smireni, bez straha zbog prethodnih eksplozija u kući. Nakon toga su otišli u 
kancelariju kako bi pozvali šefa, radi instrukcija o daljem postupanju. Nikoga nisu videli oko 
kuće. Čim su prošli fabriku, iz pravca kuće Rizvića čuli su dva rafala, jedan za drugim. Vratili su 
se odmah do kuće. Primetili su čaure od automatske puške. Pozvali su Faruka, ali se nije 
odazivao. Vrata od kuće su bila odškrinuta, otvorio ih je skroz i sa vrata video Farukovo telo. 
Desno od njega ležalo je još jedno telo, a nedaleko od njega, video je još jedno žensko telo. 
Krenuli su odmah u kancelariju da jave šefu smene šta se desilo. Nakon ovog događaja, napisao 
je izveštaj ali u njemu nisu bila lica za koja se sumnja da su izvršila ubistvo. Deset dana kasnije 
uhapsili su ga. Bio je šest meseci u zatvoru nakon čega je pušten i ponovo se zaposlio u policiji, 
gde je radio do 2003. godine kada je pokrenut postupak protiv njega. U kritičnom periodu 
poznavao je Kesara, ali ga nije video tog dana. 
 
Ispitivanje svedoka Dragana Gvozdena 
 
Radio je sa Radoslavom Kneževićem i Goranom Stuparom u smeni kada se čula eksplozija. 
Otišli su da vide šta se desilo i videli su da je na kući porodice Rizvić izvaljen prozor uz pomoć 
eksplozivne naprave. Tada su tri osobe krenule prema njima, Draško Krndija, Drago Radaković i 
optuženi Kesar. Popričali su sa njima i zadržali se nekoliko minuta. Krenuo je prema kancelariji i 
na kapiji fabrike keksa sreo je portira. Video je Kneževića kako prilazi kada su se čuli rafali iz 
pravca kuće Rizvića. Kada su se vratili do kuće Rizvića, u dvorištu je video Radakovića, Krndiju 
i još jedno lice za koje je kasnije saznao da je Duško Kesar. Video je da su Rizvići ubijeni i vratio 
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se sa kolegom u kancelariju. Knežević je bio sve vreme sa njim, kada su dolazili i kada su 
odlazili od Rizvića.  
 
Suočenje svedoka Draga Radakovića i svedoka Dragana Gvozdena 
Suočenje je obavljeno na okolnost neslaganja u iskazima svedoka da li su i koga videli nakon 
rafalne pucnjave iz pravca kuće porodice Rizvić. Svedoci su ostali pri svojim tvrdnjama. 
 
Komentar:  
Svedoci Knežević i Gvozden ispitani su putem video–konferencijske veze iz prostorija Suda 
Bosne i Hercegovine. Na pitanje zašto je na glavnom pretresu 6.10.2010. svedok Goran Stupar 
izjavio da je nakon rafalnog pucanja u dvorištu Rizvića sreo optuženog Kesara, dok su Radaković 
i Krndija preturali stvari u kući, svedok je rekao: Izjavio sam, šta sad. 
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